

西南巨環/東南雙峽 羚羊彩穴6天團 (AW6)

出發日期：04/11/2017 – 17/03/2018 每週六出發

特色推薦

最著名的城市、最美麗國家公園、最熱門景點！一趟旅程，看遍美西精華！

- ★暢遊兩大世界最佳攝影地點：羚羊彩穴、馬蹄灣！
- ★蒼涼與狂野樂章的共鳴、生命與靈魂昇華的聖地-紀念碑谷！
- ★世界七大自然奇跡之首-大峽谷！
- ★欣賞世界最大拱門：拱門國家公園
- ★惠風和暢 讓我們遊輪賞 包偉湖 寄情於山水間

酒店：免費升級入住包偉湖國家公園內湖景酒店一晚；免費升級入住霍比印第安度假村一晚。

第1天 洛杉磯-聖喬治



迎著朝陽，我們從洛杉磯啟程，開始我們為期七天的攝影美西之旅。第一天我們便能體會到美西的地廣人稀，在筆直的大馬路上酣暢淋漓的馳騁幾百公里都可能碰不見另一輛車，而沿路的景色也隨著車越發深入內陸而漸次不同。加州陽光充足物產豐富您將有可能見到漫山遍野的葡萄藤，隨處吃草的牧牛，而越往內陸前進，您一定不會錯過列為國家保護植物的約書亞樹，和分分鐘切換到西部公路片的莫哈比沙漠。豐富的景致讓我們的相機停不下來，瞬間換成攝影家模式，第一天我們便輕鬆融入美西，下午我們會短暫在拉斯維加斯停留休息，繼續向中部挺進，夜宿猶他州聖喬治。

住宿：Red Lion St. George 聖喬治紅獅大酒店

第2天 布萊斯國家公園-錫安國家公園-包偉湖



今天我們將體會到什麼叫百變美西。第一站來到布萊斯峽谷國家公園，與其說是布萊斯峽谷，更不如說是一個巨大的露天競技場，高聳入雲的褐色石岩層層疊疊，像極了守護天地的石俑。印地安人傳說這些奇形怪狀石俑是本來是一個神奇的部落。因為得罪了天神，被天神變成了石俑。陽光為石俑披上了烈焰的盔甲，整個露天劇場顯得莊嚴肅穆，無限壯麗，而石俑則默默的矗立，看世事變遷，滄海桑田。而錫安國家公園則是另一幅美景，一派山明水秀的靜美。錫安在希伯來語意為聖地、避難所，當初備受迫害的摩門教徒來到這裡開拓，命名此處也應有此意。這裡鐘靈毓秀，鬱鬱蔥蔥，柳暗花明，遍地芳菲。林林總總的飛魚走獸，奇花異草也為錫安增添了一片斑斕。而第三站我們來到 包偉湖，作為全美第二大的人工湖，它有 96 個峽谷，全長約 300 公里，仿佛是另一個坐落在湖上的大峽谷。夜宿國家景區公園內的湖景酒店。

住宿：Lake Powell Resorts (免費升級)

第3天 遊輪-羚羊彩穴-馬蹄灣-紀念碑谷



一大早我們便來到包偉湖坐遊輪賞風景。在晨光冉冉、湖光蕩漾中坐著公主號小遊船，沿著狹長的谷縫觀賞包偉湖，天朗氣清，惠風和暢，碧波如鏡，紅石如焰，陽光曬得想眯眯眼，此刻只願偷得浮生半日閑。接下來請朋友們準備好相機，我們將前往兩大美國最佳攝影地點——羚羊彩穴和馬蹄灣。羚羊彩穴絕對可稱為“別有洞天”，頂部幾乎不透天光，底部最寬處也不過幾米，所以這塊天然瑰寶在 1931 年才被發現。羚羊彩穴的魅力在於，斑駁的紅砂岩經過自然束光折射幻化出艷麗的色彩，如夢幻的絲綢，層層迭迭，又如絢麗的夢境，飄飄忽忽，

而這些只是光與影連袂獻出的一場絕佳表演。羚羊彩穴絕對是攝影發燒者的天堂，無論春夏秋冬晨昏正午，光影層次千變萬化令人遐想萬千，絕對不愧為十大攝影最佳地點。而馬蹄灣則又是另一種景象，科羅拉多河床上密佈的水草使得河水在陽光下呈現出螢光般的幽綠，河流於此在紅褐色的峽谷內急轉 360 度，切割出一個馬蹄狀的峽谷，馬蹄灣正是由此而得名。如果可以，請朋友們帶上廣角，才能將這美景全套裝下。

住宿：Quality Inn Blanding

第 4 天 拱門國家公園



第四天的拱門國家公園也必不會令朋友們失望。作為世界上最大的自然沙石拱門集中地，這所國家公園佔地約 309 平方公里，有超過 2000 座天然岩石拱門。平衡石，三公石，羊石...形色各異，透著深橙色的拱門在三億年前曾是一片汪洋，後海水蒸發，岩層擠壓，地殼變動，形成了一個個拱石。如今目之所見的拱石以千奇百怪的姿態抵禦了千萬年的風雨侵蝕，依然傲立在這片鹽層上，有的欲說還休，有的悠如尖塔。時間還在打磨著新的拱門，而舊拱門則逐漸消逝，可謂萬物不離自然天道。拱門國家公園還是健行者的好去處，一路行走，一路驚歎。我們將有大半天的時間流連於此，發現一個個特別的拱形石頭。下一站，是有西部大片情節的朋友們有福了，我們會來到紀念碑谷。紀念碑谷頻繁出現在電影鏡頭中，是美國原始大西部的象徵，《阿甘正傳》中的跨國長跑在這裡終結。紀念碑谷的壯觀難以用言語描述，一尊尊巨大的雕塑矗立在紅色的原野上。這裡是蒼涼與狂野樂章的共鳴，生命與靈魂昇華的聖地。空氣中似乎瀰漫有神靈的味道，您會情不自禁地感歎宇宙滄海桑田和人類的渺小。夜宿蒂巴。

住宿：Moenkopi Legacy (免費升級)

第 5 天 東大峽谷-南大峽谷-拉斯維加斯



清晨我們驅車前往世界七大自然奇跡之一的大峽谷國家公園，領略造物主的神奇。即使滄海桑田，鬥轉星移，時間在大峽谷刻下了長情的告白。置身其中，蔚為壯觀。鏽紅色的岩石，奔騰谷底的河流，形單影隻的枯樹，山頂盤旋啞叫的烏鴉，都在訴說無言的故事。以個人之渺小體驗自然之大美，我們只能順服於天地，更加敬畏自然。在這裡，每一位過客都是攝影家，每一張照片都是風景畫，每一個不爭的瞬間、不忿的心情、不展的眉頭都在這浩瀚廣闊中煙消雲散。我們將在東峽停留四十分鐘觀賞，然後前往南峽。南峽已在這片大陸上矗立了千百萬年，由於地殼運動加上科羅拉多河日復一日的沖刷打磨，南峽擁有最大氣磅礴的景觀，目之所及，層層疊疊的鐵鏽紅訴說著活的歷史；目之不可及，深不可測的谷底給南峽披上了迷之色彩。在有生之年，見到世界七大自然奇跡之一，吾之幸也。夜晚回到拉斯維加斯住宿。

住宿：Circus Circus Hotel & Casino 馬戲馬戲大酒店

第 6 天 巧克力工廠-奧特萊斯購物-洛杉磯



我們最後一站會來到巧克力工廠及仙人掌庭院，在觀看巧克力製作過程的同時，一嘗新鮮巧克力的甜美。各色各樣的仙人掌提示著我們處在乾旱的沙漠裡享受著人力物力堆砌出來的的奢華城市。告別賭城，我們會前往奧特萊斯，盡享購物的樂趣，奧特萊斯有各樣一線品牌，COACH, MICHAEL KORS, POLO, KATE SPADE, NIKE...價格比國內低上一半，在這裡朋友們一定能買到心滿意足的禮物。傍晚時分抵達洛杉磯，結束我們流光溢彩的羚羊彩穴攝影七天之旅。

注意：請安排您的航班在最後一天於晚上 8:30pm 以後離開；

每人團費

團類 價格	第 1、2 人	第 3 人	第 4 人	單房差
	US\$518	US\$0	US\$358	US\$200

費用包括：

- 1.交通：當地豪華歐洲旅遊巴士；
- 2.住宿：全程豪華酒店（相當於當地 3-4 星級酒店）
- 3.導遊：當地專業中英雙語導遊。

費用不含：

- 1.全程餐費（贈送除外）；
- 2.當地導遊地接小費（每人每天 8 美元）；
- 3.護照及簽證費；
- 4.出入境個人物品海關徵稅，超重行李的托運費、保管費，酒店內洗衣、理髮、電話、傳真、收費電視、飲品、煙酒等一切私人消費；
- 5.司機導遊及交通工具超時工作費用；
- 6.因交通延阻、罷工、天氣、飛機機器故障、航班取消或更改時間等不可抗力原因所引致的額外費用；
- 7.機票加稅費以及起始地到出發機場往返交通費；
- 8.全程單間差；
- 9.旅途中的自費項目。